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ÚÚÚÚvodnvodnvodnvodnííííkkkk    

 
Milí čtenáři, 
podzim zaťukal na dveře a my vám chceme v tomto sychravém a 
nevlídném počasí představit první číslo časopisu Školní oko. Jeho 
vydávání mají na starosti členové redakčního kroužku. Školní oko chce 
na svých stránkách zachycovat dění ve škole, významné školní akce a 
události, rozhovory se žáky i s učiteli. V každém čísle najdete ankety, 
soutěže, kvízy, hádanky, sudoku a nezapomeneme také na naše 
nejmladší čtenáře, pro které každý měsíc připravíme  lušťovku, 
spojovačku, omalovánku či rébus.  
Přispívat samozřejmě můžete i všichni ostatní z naší školy. Vaše 
příspěvky, vzkazy, anketní odpovědi, čtenářské soutěže nebo 
připomínky a náměty můžete vhazovat do schránky, která je umístěna 
vedle nástěnky školního časopisu.  
Krásné chvíle se Školním okem vám přeje redakční tým. 
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Co se dCo se dCo se dCo se dělo vlo vlo vlo v    zázázázáříííí    

VVVVýstava dstava dstava dstava děl Alfonse Muchy l Alfonse Muchy l Alfonse Muchy l Alfonse Muchy     

Žáci II. stupně navštívili výstavu děl významného malíře Alfonse 
Muchy. Výstava byla umístěna v několika sálech prvního patra 
holešovského zámku. Zároveň mohli zhlédnout i dokumentární film o 
tomto slavném malíři.  

             

Zároveň také navštívili vernisáž tradiční výstavy holešovských 
výtvarníků Letní iluze.  

Koncert vKoncert vKoncert vKoncert vážážážážnnnnéééé hudby hudby hudby hudby    

Žáci 8. a 9. ročníku navštívili v rámci 1. ročníku Musica Holešov 
(čtyřdenní maratón klasické hudby) koncert Karla Košárka a Pavla 
Šporcla.  
 

vvvvýstavastavastavastava terarijn terarijn terarijn terarijních zvch zvch zvch zvířatatatat 
 
Žáci I. stupně a žáci 6. třídy navštívili v holešovském zámku výstavu 
terarijních zvířat, kterou pořádal Klub mladých teraristů společně s 
Městským kulturním střediskem Holešov. K vidění byli hadi, ještěrky, 
gekoni, ale také pavouci, motýli či kaktusy. 
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Evropský den bez aut 

Dopoledne plné zábavy s mnoha stanovišti orientovanými na 
dopravně bezpečnostní a zdravotní tematiku prožili žáci 3., 4., 5., a 6. 
ročníku. Ti se zúčastnili Evropského dne bez aut, které pro ně na 
hřišti1. Základní školy uspořádalo město Holešov ve spolupráci se 
Střediskem volného času, SPŠ MV a holešovskou organizací ČČK.  
Žáci museli prokázat dovednosti při jízdě na kole, na různých 
překážkových tratích, vyzkoušeli si i jízdu na elektromobilu a své  
pohybové dovednosti při výuce tance.   
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PrPrPrPrááááce nace nace nace našich ich ich ich žáááákkkků    
V naší třídě si rádi vymýšlíme vlastní příběhy, báje, básničky, říkanky 
nebo pohádky. Pak si je sami ilustrujeme a předčítáme ostatním. V 
budoucnu mnoho z nás může napsat knihu a sám si ji třeba ilustrovat. 
Svůj svět fantazie tak můžeme ukázat ostatním :-)  

p. uč.  Dagmar Zielinská 
Ukázky z tvorby 5. A 
………………………………….PEJSEK A KOČIČKA………………………………………..           
Byla jednou jedna chaloupka a v ní žili pejsek a kočička. Žili si tam 
dobře až do doby, když jim přišel dopis od vlády a v něm bylo 
napsáno, že jestli jim nezaplatí za jejich chalupu 3000 Kč, že jim 
chalupu zabaví! Oba dva přemýšleli, kde vzít tolik peněz.  Za chvíli 
pejsek vzkřikl: „Mám nápad!“ „A jaký?“ ptala se kočička. „Já půjdu do 
světa a najdu si práci a potom se vrátím a zaplatíme chalupu.“ „Tak jo,“ 
řekla kočička a zabalila pejskovi buchty a šel do světa. Ubyl měsíc, dva 
měsíce a pejsek se vrátil domů za kočičkou, s penězi. Kočička se 
radovala, že se pejsek vrátil domů. Potom šli na úřad a dali jim 3000 
Kč a ještě jim zbylo 200 Kč. Potom se vrátili domů a žili si tam šťastně 
až do smrti. Zazvonil zvonec a pohádky je konec! (Navrátilová M. 5.A) 

    
AktuAktuAktuAktuáááálnlnlnlníííí seznam krou seznam krou seznam krou seznam kroužžžžkkkků na   na   na   na  školekolekolekole                                                                    

        

Dyslektický 1.st.                 Mgr. Dagmar Zielinská 
Dyslektický 2.st.                 Mgr. Lucie Dvorníková 
Konzultace v JČ 9.tř.    Mgr. Lucie Dvorníková 
Konzultace v M  9.tř.  Mgr. Rudolf Fuksa 
Logopedický   Mgr. Helena Jandová 
Redakční Mgr. Lucie Dvorníková 
Sportovní hry 1.st.       Mgr. Jitka Dvořáková 
Výtvarný             Mgr. Jana Zichová 
Zeměpisná praktika             Drahomíra Konvalinková 
Kulinářský (vaření) Ludmila Ležáková, DiS. 
Kroužek první pomoci Ludmila Ležáková, DiS. 
Konverzace v JN                 Ludmila Ležáková, DiS. 
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AnketaAnketaAnketaAnketa    
    
Ptali jsme se dPtali jsme se dPtali jsme se dPtali jsme se dětí na I. stupni, zda se jim lítí na I. stupni, zda se jim lítí na I. stupni, zda se jim lítí na I. stupni, zda se jim líbí ve škole.bí ve škole.bí ve škole.bí ve škole.    

 
   ANO  NE  NEVÍM 
1. třída         15  1  0 
2. třída   8  3  0 
3. třída   7  5  2 
4. třída   5  4  5 
5. třída   7  0  0 

    
    
RozhovorRozhovorRozhovorRozhovor    
1. Jak dlouho učíte? 
2. Jaký předmět učíte nejraději? 
3. Jak se Vám spolupracuje s učiteli? 
4. Přemýšlela jste někdy o změně zaměstnání? 
5. Máte talisman pro štěstí? 
 
Mgr. Tamara Košatová  
1. 24 let 
2. Přírodopis i zeměpis 
3. Výborně, jsme kamarádi 
4. Určitě, hlavně ke konci školního roku 
5. Nemám 
 
Mgr. Lenka Janská 
1. 17 let 
2. Anglický jazyk 
3. Dobře 
4. Zatím ne 
5. Nemám 
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Pro chytrPro chytrPro chytrPro chytréééé hlavi hlavi hlavi hlavičkykykyky    

SkrSkrSkrSkrývavavavačkykykyky - objevte šest jmen 

V následujících větách najděte tři holčičí a tři klučičí jména: 
VEZMI TEN STOJAN A ODNES HO VEN, PROSÍM.  
PEPA VLASTNĚ NIC NECHTĚL, BYL JEN ZVĚDAVÝ.  
ODNESTE REZAVÉ ŽELEZO DO SBĚRU. 
 
VIDA, VIDĚLI JSME I TO, CO JSME VLASTNĚ NECHTĚLI. 
TU TVOJI ŘÍKANKU OPRAVDU NEZNÁM. 
TA NOVÁ FIRMA REKONSTRUOVALA CELÝ DŮM. 
 
Odpověď: 1 jméno Jan, 2 jméno Pepa, 3 jméno Tereza,  

4 jméno David , 5 jméno Jiří a 6 jméno Marek 

 

  Najdeš správnou cestu??? 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

    
SoutSoutSoutSoutěž 
Všimli jste si, že nám na úvodní stránce chybí obrázek?  
Vyhlašujeme soutěž o nejkrásnější obrázek OKA. Nejlepší obrázek bude 
mít své místo na úvodní stránce našeho časopisu. Zúčastnit se může 
kdokoli☺ 
Své obrázky vhazujte do schránky u nástěnky školního časopisu 
nejpozději do 22.10.  
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Zábava pro nejmenší Zábava pro nejmenší Zábava pro nejmenší Zábava pro nejmenší     
    
Vymaluj siVymaluj siVymaluj siVymaluj si    

                                                                        

                                                                                            
Hello KittyHello KittyHello KittyHello Kitty                                            Peppa pigPeppa pigPeppa pigPeppa pig    

    
 
Najdi 5 rozdílNajdi 5 rozdílNajdi 5 rozdílNajdi 5 rozdílů    
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SpojovaSpojovaSpojovaSpojovačkakakaka 

    
 
Hádej, hádej….Hádej, hádej….Hádej, hádej….Hádej, hádej….    
 
Každé ráno vesele    Nemá to huby,  
tahá spáče z postele.  ale tři zuby, 
Za tu službu nevděčníci  u jídla slouží, 
hned ho klepnou po palici. (budík) po něm netouží. (vidlička))  
                         

!!! !!! !!! !!! SoutSoutSoutSoutěžní otázkažní otázkažní otázkažní otázka !!! !!! !!! !!!                    
Jaká je správná odpověď na tuto hádanku??? 
 
Ve zdi díra,  Mám dvě očka, 
mlsám sýra,  pozor kočka, 
to jsem celá já.  ouška šedivá. 
 
Soutěže se mohou zúčastnit pouze děti na I. stupni. Správnou odpověď 
spolu se svým jménem, příjmením a třídou vhazujte do schránky u 
nástěnky školního časopisu nejpozději do 22.10. Správnou odpověď spolu 
s výherci uveřejníme v listopadovém čísle.    
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 Vtípky           

Lajdající matematik    
Ptali se studenta matematiky: „Proč jste se neučil?” 
A student odpověděl: „Byl jsem schopen se dostat libovolně blízko k 
učebnici, ale ne až k ní.” 

Důkaz kulatosti 

Na hodině se ptá paní učitelka: „Pepíčku, jak bys dokázal, že je Země 
kulatá?” 
Pepíček udiveně odpoví: „Proč bych to měl dokazovat? Já to nikdy 
netvrdil!” 

Doporučená hygiena 

Učitelka napsala žákovi do žákovské knížky: „Smrdí, umývat!” 
Otec odepsal: „Učit, nečuchat!” 

Doporučená absence 

Učitelka si zavolá ke stolu Pepíčka: „Pročpak jsi včera nebyl ve škole?” 
„Říkala jste, že kdo nebude mít domácí úkol, ať se tady ani neukazuje!” 
 
Nezasloužená kule 
Povídá studentka po písemce: „Pane profesore, tu pětku jsem si 
nezasloužila.” 
„Já vím, ale nižší známku nemám.” 
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AktualityAktualityAktualityAktuality        ze školního klubuze školního klubuze školního klubuze školního klubu    

    
SbSbSbSběr papírur papírur papírur papíru    
Ve letošním školním roce opět sbíráme papír.Vybírá p. školník každou 

středu před vyučováním. 
 
Sbíráme vrškySbíráme vrškySbíráme vrškySbíráme vršky    
Sbíráme také vršky od PET lahví. Do tohoto sběru patří i plastové uzávěry 
od mléka, džusů a šťáv. Vršky se vybírají ve školním klubu    

    
Nabídka školní družiny a školního klubuNabídka školní družiny a školního klubuNabídka školní družiny a školního klubuNabídka školní družiny a školního klubu 
Pro žáky, kteří v uvedeném čase nemají vyučování, platí dvě 
následující pozvánky: 
1)Beseda v městské knihovně na téma: Trochu povídání (o škole a její 
historii) a České země v době obrození se koná 6. října -  v době od 
13.45 do 14.45  hod. 
 
2)Kreslený film Planeta 51 v kině Svět bude 20. října - od 13.15 hod., 
cena 30 Kč 

…………………………………. 
4. – 12. října bude ve školním klubu probíhat soutěž Naše fauna, 
zaměřená na určování zvířat volně žijících v přírodě České republiky 

………………………………… 
Kroužek první pomoci 
Chodíš do 6. – 9. třídy? 

Chceš vědět, 
jak předcházet úrazům a nemoci ? 

Jak mluvit s nemocným nebo zraněným člověkem ? 
Jak správně ošetřit jednotlivá zranění ? 

Co dělat u dopravní nehody nebo úrazu? 
Chceš umět pracovat v týmu?  
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(Tým si můžeš vytvořit také sám/a, pokud s sebou přivedeš ještě 4 
kamarády nebo kamarádky – taková skupina si pak výborně vede) 

 
Přihlas se ve školním klubu. 

Den a čas bude upřesněn po dohodě se zájemci. 
................................................................ 

    
    
PozvánkaPozvánkaPozvánkaPozvánka    
    
Milí velcí  i malí čtenáři, 
chcete se podílet na vydávání Školního oka? Srdečně vás zveme do 
svých řad redakčního kroužku, který se koná každou středu od 
14.00hodin pod vedením p. uč. Lucie Dvorníkové.  
 
 
Redakční tým: Eva Jarkovská, Jitka Dvořáková, Kateřina Lucká, 
Barbora Kebísková, Kristýna Stískalová, Karin Batjuková, Diana 
Mariánková, Anna Solařová, Klára Brodová, Lucie Zakopalová, Eliška 
Palečková, Lýdie Palečková a Edita Janalíková. 
 
 
 


